

第二届中国甘薯青年学术研讨会在陕西宝鸡胜利召开

2020年12月07日



2020年11月16-19日，第二届中国甘薯青年学术研讨会在陕西宝鸡顺利召开。本次研讨会由中国作物学会甘薯专业委员会和国家甘薯产业技术研发中心共同主办，宝鸡市农业农村局、江苏徐淮地区徐州农业科学研究所以及宝鸡市农业科学院承办。中国作物学会理事长万建民院士，宝鸡市市委常委、副市长王宁岗、陕西省农业农村厅一级巡视员杨黎旭等领导，中国作物学会甘薯专业委员会成员以及甘薯青年科技工作者、研究生等近200人出席了会议。



研讨会以“传承·奉献·创新·发展”为主题，以活跃甘薯青年科技工作者学术氛围，加强甘薯学科队伍建设为目的，全国甘薯科技工作者齐聚一堂，共襄学术创新发展。研讨会以院士报告、特邀报告、分会场报告、墙报、论文等形式展开学术交流，并采取线下报告结合线上直播的形式为与会人员、全国甘薯科技工作者搭建了交流产业新动态、科技新成果、发展新思路的平台。

万建民理事长以“水稻重要基因克隆及育种利用研究”为题系统回顾了其团队分子育种成果；中国农学会边全乐研究员以“三农科学普及与乡村振兴”为题介绍了农业科研成果落地情况；中国农业大学刘庆昌教授以“如何撰写基金项目申请书”为题用实例分享了科研申报书撰写经验；西北农林科技大学阮俊虎教授作了“钻研数字农业运营管理，助力国家乡村振兴战略”专题报告，以亲身科研经历勉励鼓

新闻要闻



第十九届

学术交流

- 1 山东省
- 2 《20
- 3 沁农作
- 4 四川省
- 5 水稻研
- 6 第十
- 7 第十
- 8 6位博
- 9 张献以
- 10 中国作

舞年轻科学家在工作中要大胆创新，团结协作。特邀专家的精彩报告，得到了青年学者的普遍欢迎，纷纷向专家请教，积极互动，交流充分。

青年代表了我国的未来，也代表了我国甘薯学科和产业发展的未来，青年兴则产业兴。分属甘薯育种与生物技术、高产高效栽培及生理、病虫害机制及防控、加工利用及产业经济等领域的54位青年学者在2个分会场做了学术报告，60余名学者通过墙报展示了最新研究进展，会议同时收录了73篇论文摘要，进一步活跃了甘薯学术氛围，将有效促进年轻科学家尽快成长并承担甘薯学科发展提升和产业技术支撑的责任。

宝鸡市农科院刘明慧院长主持了大会闭幕式，闭幕式上中国作物学会甘薯专业委员会常务理事李强研究员宣读了大会优秀报告奖的评选结果，16位青年学者获此殊荣。中国作物学会甘薯专业委员会会长马代夫研究员、副会长刘庆昌教授为获奖者颁发了荣誉证书。最后，马代夫会长作总结发言，他指出2015年召开的首届中国甘薯青年学术研讨会取得了一批丰硕成果，第二届中国甘薯青年学术研讨会在这全面脱贫攻坚，建成小康社会的历史关键时期召开，必将成为甘薯学科、甘薯产业发展的又一个新的里程碑。

（撰稿人：王欣）

主办单位：中国作物学会 / 地址：北京海淀区中关村南大街12号

邮编：100081 / 技术支持：400-676-6605/010-82108616 / E-mail: zwxh@caas.cn / 版权所有转载请注明出处

京ICP备15008789号-2 京公网安备110108002590号